

“红绿灯”三党组合敲定组阁方案

朔尔茨将接替默克尔当德国总理

德国社民党、绿党和自民党24日就组建一个中左翼领导的联合政府达成协议，三党将共同组建新政府。社民党候选人朔尔茨预计将在12月初接替默克尔出任德国总理，德国在默克尔执政16年后将迎来新时代。

面对诸多挑战

经过近两个月的紧张谈判，在德国联邦议院选举中获得最高支持率的中左翼政党社民党24日同绿党和自民党敲定组阁协议。

这项协议是社民党、绿党和自民党之间联合谈判的结果，他们将首次以三方联盟的形式共同执政。由于社民党、绿党和自民党代表色分别为红色、绿色和黄色，该联盟被称为“红绿灯”组合。

根据24日下午宣布的联盟协议，自民党党魁林德纳将出任财政大臣，绿党联合领导人贝尔博克和哈贝克分别出任外交部长、经济和气候部长。

联盟协议涵盖了广泛的气候政策，包括着眼在2022年底之前通过的气候保护计划，利用所有合适的屋顶进行太阳能发电的目标，将电网扩张与新的可再生能源相结合的方案。三方誓言要实现德国现代化，优先考虑



三党领导人联合亮相，朔尔茨(左二)将出任总理

图 GJ

向更绿色、更数字化的经济体转型，向基础设施投资。协议还允许移民在德国居住满五年后获得申请公民身份的资格。

目前德国正经历第四波新冠疫情，还面临“北溪-2号”被叫停、能源电力价格上涨等一系列问题。新一届联邦政府就任后，必须要

尽快拿出对策，应对上述挑战。

下个月将接棒

三党联合组阁协议的达成，也意味着社民党总理候选人朔尔茨将成为德国总理，取代领导德国16年的默克尔。

朔尔茨1958年出生，政治阅历丰富，曾任社民党主席、汉堡市长等，2017年联邦议院选举后出任德国副总理和联邦财政部长。在9月举行的德国大选中，朔尔茨最初不被看好，但后来居上。近年人气低迷的社民党在大选前一个月支持率强势上涨，很大程度上归功于朔尔茨的个人魅力。

联盟协议必须得到三个政党执行机构或成员认可，之后朔尔茨才能被议会选举为总理，选举时间可能在12月初。

朔尔茨表示：“社民党、绿党和自民党的联盟已经成立，我们将尽一切努力在未来十天内让所有三党都批准联盟协议。”

三党预计将于12月6日开始的那一周宣布正式成立新一届联邦政府，并推选朔尔茨为新任总理。担任德国总理16年之久的默克尔，届时也将结束看守内阁任务，正式交出总理一职。

中新

埃尔多安支持央行在通胀飙升时降息 土耳其里拉汇率跌至历史新低



土耳其街头的汇率显示屏

图 GJ

新华社上午电 土耳其货币里拉对美元汇率23日暴跌，创1美元兑换13.44里拉的历史新低。

里拉对美元汇率23日一度下跌大约15%。与之对比，2019年同期里拉对美元汇率约为5.6，2017年年中为3.5。

里拉汇率这一波下跌前，土耳其总统埃尔多安表态支持中央银行降息决定，认为降息是“经济独立战争”的一部分。但是，当时投资者和经济分析师就呼吁，通胀飙升时货币政策应该转向，土耳其通胀率目前近20%。

土耳其中央银行18日宣布将基准利率从16%下调至15%，土耳其里拉对美元汇率随即跌至11比1。此前，土耳其央行曾分别在9月和10月下调利率。

埃尔多安一直称利率为“敌人”，认为高利率会导致而非抑制通胀。因政策分歧，埃尔多安在大约两年内撤换了三名央行行长。

土耳其央行57%的债务关联外汇或以外计价，这意味着随着里拉贬值，偿还这些债务将更加艰难。

瑞典第一位女首相 当选几小时就辞职

新华社斯德哥尔摩11月24日电 在当选瑞典首位女首相后仅几个小时，安德松24日宣布辞职。

安德松在当晚召开的新闻发布会上表示，她辞职的主要原因是“不愿领导一个可能被质疑合法性的政府”。

瑞典议会当天对新首相候选人安德松进行投票，结果为117票支持，174票反对，57票弃权，1票缺席。因反对票数未过半数，议会批准安德松出任新首相。按照计划，安德松应于26日正式就职并组建新政府。

当天下午，瑞典议会投票通过2022年财政预算案，但遭到环境党反对，该党随即宣布退出少数派联合政府。按照惯例，如果一个执政党离开联合政府，联合政府将被迫下台，议会将对新提名的首相候选人进行投票。

根据瑞典议会24日晚发布的新闻公报，议长诺伦已批准安德松的辞呈，并将继续与各党派就目前政局进行磋商寻找解决方案。

社会民主党、环境党、左翼党组成的中左翼阵营2018年赢得大选，社会民主党和环境党组建少数派联合政府。本月瑞典首相勒文辞去社会民主党党魁和首相职务，时任财政大臣安德松成为社会民主党新党魁并被提名为新首相候选人。

与美国步调一致 日韩印相继跟进 多国释放石油储备欲为油价降温

新华社上午电 美国23日宣布将联合多个主要石油消费国释放石油储备后，已有多国表示将释放石油储备，以便为油价降温。

近期美国汽油价格已升至7年来高位，国内对释放战略石油储备平抑油价的呼声不断高涨。白宫23日宣布，美国能源部将从战略石油储备中释放5000万桶原油，以缓解经济从新冠疫情中复苏时出现的石油供需不匹配问题，并降低油价。

日本政府24日宣布，将配合美国为平抑油价而释放战略石油储备的行动，在不违反石油储备法的前提下释放国家过剩石油储备。

日本首相岸田文雄表示，为稳定国际市场，日本一直与美国保持合作，这次也将与美国步调一致，决定以不违反石油储备法的形式出售一部分国家储备石油。他同时强调，原油价格稳定是关乎疫后经济复苏的重要课题。

印度媒体报道，印度政府一名高级官员23日表示，印度将在未来7至10天内释放500万桶战略石油储备。

由于国际原油价格上涨，今年印度国内汽柴油零售价格上涨幅度已超过20%。同时，燃料价格上涨显著提高印度制造业、物流业投入成本，从而加剧通胀压力。

韩联社报道，韩国政府23日表示，

韩国将参与美国提议的共同释放石油储备计划，具体释放规模、时间等不久将正式公布。

加拿大皇家银行资本市场公司全球大宗商品战略负责人克罗夫特预计，鉴于印度已经宣布计划释放500万桶原油储备，再加上日本、韩国等国的释放量，此次多国联合释放的原油储备规模预计为6500万至7000万桶。

截至23日收盘，纽约商品交易所2022年1月交货的轻质原油期货价格上涨1.75美元，收于每桶78.50美元，涨幅为2.28%；2022年1月交货的伦敦布伦特原油期货价格上涨2.61美元，收于每桶82.31美元，涨幅为3.27%。

关爱男性健康 从根本出发

利君雄蚕精华片糖果，主要成份为蚕蛹粉、白砂糖、羧甲基淀粉钠、食品添加剂(硬脂酸镁)等。它主要功效成份是从雄蚕蛾里提取出来的。自上市以来深受男性朋友的青睐。

四川利君精华生物科技有限公司精心研制，品质放心有保障
3天吃一粒，一盒吃一周，划算携带更方便!

雄蚕精华——精华成份补充体能是男性健康产品 放心可信 服用方便 吸收好

首次服用，可一次两粒，补充男性体能；其后三天一粒，不用多吃，三天一粒就足够。按周期服用效果更好。雄蚕精华祝您精力旺、活力十足。身体强壮、生活幸福又自信。

郑重承诺：利君生物科技有限公司原装正品直供，严格遵守国家相关法律法规，诚信经营，绝不含有任何非法添加物质。如有违背，假一罚万。不会出现口干、不会上火、身体燥热、也不会出现头晕头痛的情况。

咨询热线 021-62596330 67621095 18964805699

初冬特惠：买2送1 买3送2 买5送5 (同品同规)

地址：徐汇区：田林东路396号西域草堂 长宁区：长宁路350号西域草堂 黄浦区：福佑路338号二楼74号 虹口区：广中路564号雷丽安大药房 万安路433号康生药房 政通路124号 浦东：利津路452号静月星大药房 广告